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EguHbii roCcyAapCTBaHHBIA 3K3aMEH MATEMATHKA. MpogpunsHsiis yposeHs 1/4

Eaunslii rocynapcTBenHbIi ax3amen
no MATEMATHKE

Ilpoduannslil ypoBeHs
HucTpyxuua no sLINOJHEHN0 paboTsl

Dxaamenaunoiiad paboTa cOCTONT W2 OBYX 4acTell, pxmicuaionihx B ccfig
19 zaneend. Yacte | coaepoxut § 3apanki 6a30Bord ypOBHA CRAOKHOCTH
€ KpaTKuM oTBcTOM. YacTh 2 COOCPMMT 4 3ala#ud MOBBIICHHOTO YPOBHA
CAOKHOCTH ¢ KPATKHM OTRETOM H 7 3aRaniii NOBLIICHHOTO H BHCOKOTO YpoBLEi

CHOXHOCTH C PaseEPHYThIM OTBCTOM.
Ha Bminoaxenne 2K3ameH2IRIOHRON paboThl 10 MarCMATHKE DTRO/H MCs

3 waca 55 memyT {235 munyt).
Oreerw x 33aaanan |-12 3atnchinaiores no npuecARnHOMY HH¥e pipazuy

= BHAE I[eNoro YHena 1IN KOHeYHOT necaThyanoH apodn, tncaa zamiunte 8 nois
OTBLTOR B TCKCTE paloTss, a 30TeM NepeirecHTE HX B Gnaik oTecToR Ne 1,

oreer: -8 . "0,8

[Mpw pemroanpzy sagandf 13-~19 tpeByetca sanncats nomios pemenme

¥ orBet B ONAnke OTRETCB No 2,
Bee Branxkk ETD  ilonbsioTea  ApRiMn  qEPIMMH MEPIENIMH.

Jlo1yckaeTea HONONB30BIRAE FeieBOll, I KRIIISPHOI, MAH TCPReBOS pyvck.
Tlpu prmonscHIE 30201HH MOKHO NONB3OBATLCA YCPHOBHKOM. Jauncn

B HCPHOBHKC HE YYHTBIBAIOTLA 1IpH oliehusaH i padors:,
Banawi, nomywennnie Bamy 30 eeinosmpennbie 33HaNHS, CYMMHDPYHTCA,
NocrapaliTeck BRINOAHNTE KaX MO0 Gonblug 3anamnil i suabpaTt nandonLiee

xonxueccTeo Bannon,

XKenaer yonexa!
Cupagounnze MATEPH bI

sin*u+cos o =1
sinZa =2sina-cosu
cos2a=cos o —sin o
sin{e+p)=sina-cosp + cosa-sinf§
cos{a+p)=cosa-cosP—sinu-sinp

Omesemom x 3adanuam 1-12 ssnsemcs nenoe uucnO uln  KOHEUNAs
decamuunas O0pobs. 3anuiuume yuCI0 & none omeema 8 mexKcme pasomsl,
3amem nepenecume e2o ¢ BIAHK OTBETOB M1 cnpasa om wemepa
CODMEBEMCMEVIOMEZD JADXNUR, HAUNIAS € Nepsolt Kxempurt. Kaxciymw udpy,
IHAK CMUHYCY & IANKMYIO NUIME € CMIOERBROIT KIEMOYKE § COORIEEMCRIENN
¢ npuecdZuumimyn & Oaanxe obpusyemy, Eduuunsr nzsegpenuii  nucanis

|

HE HYHCRO.

Yacre 1

Terpant crout 30 pySneii. Kaxoe sawBonsuiee XOMHYECTRO TAaKWN TerpaneH
MOHO OyneT kynaTh Ha 450 pybnei nocne nonwxerMs uensl wa 10%7

Orser; .

Ha pucynke noxazano H3MEHEHME TEMNEPATYPL! BOIAYXA HA NPOTAMEHHH TPEX
cyTox, [To ropusONTANH YKa3blBACTCH HaTa M BPEMA, HO BEPTHKANM — IHAHCHHE
Temneparypl B rpagycax [lenecus. Onpelenute no pHCYHKY HAWMEHLLIYH
TemMmepaTypy so2nyxa 19 despans, Oteer nafite g rpamycax Llenscus.
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18 despans | 19 dhespana | 20 despans
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Epmiwit rOCYAADCTOAHHLA KIS MATEMATHXA Mpochiiferinii Yo08H: 214

E HaiinuTe nnoman,. NapaniensrpaMMa, H2obpaxEHHOTO Ha PROYHKE.
¥

Orrperr;

E Dabpuka ewnyckaeT cymxn, B cpemnem 9 cymox w3 160 HMEOT cxpaiThie
aedektel. Halinpre BepoATHOCT: TOrG, YFQ KYMIRHH3R CyMKa OKZKeTCd

fe3 nedextos, Pesyncrar GKpyrAnTE 10 COTLIX.

OtgeT:

’Zl Hafinure xopers ypasienns log,, {23~ 9x ) =log,, 86,

Orger:

|I| B tpeyromssnxe ABC yron C pasen 90°, BC=15,

cosA =%. Halinute cropony AC.

QOrser:

Ha pucynxe usofpawéu rpapmux y=f%x) - npomssonwoil dymxumn f(x),

onpenenéunoli ka urTepsane {-17:6). HaliauTe KonxuecTEG TOWEK MHHAMYMA

Dyskunu £(x), npunaanexaupx otpesxy [—14:2].

y=£f'(x} , _-;‘ :
akvNi 171 1T ?z iy
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Oreer:

Illap, o6pém xoreporo pasen 32, anucak 5 uwnuHap. Haligure
o0nEM uunnnapa,
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Oreert:

He zadydeme nepenecmu sce omeemst & dnanx omeemos N 1 ¢ covmueenmcamsun
€ UHCMPYKRIIED RO ELINDINENINO pUGOMBL.
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EfpHE i rotynapeTERHHEIA HGBMEH MATEMATHXA. Mpocbunsnsiy ypoeens 374

Yacre 2

7+J48 )
(V8+J6)°

Hafiaure HaueHne BbIpaykeHHA

Orser:

IIpi cOnumenHN HCTOMHMKA H OPHEMHMKA 3BYKOBLIX CHTHAJIOB, ABHXYLUHXCA
B HEKOTOPOH cpene MmO NMpaMoil HaBCTpeuy OpyT APYTY €O CKOPOCTAMH L H ¥

{8 M/C) CODTBETCTBEHNO, YacToTa 38ykeBoro chrtana f (B Fu), peructpupyenoro
OpHEMHHKOM, BhigHcaseres ho dopMmyne f= )',,-—r—'LE , The fo=130Tu —
c-v

MaCTOTA HEXQAHOIQ CHIHAR3, ¢ — CKOPDCTH PACMPOCTPAHEHUN CUrHANA 8 Cpeae
(B mic). a u=6mlc B v=I13M/c — CKOPOCTH NpPMEMHMKA H MCTOUHHKE

OTHOCHTENBHO Cpensl. TIpH KaKoH CKOPOCTH & PacnpocTPaHEHNA CHTHANA B Cpefe
4aTOTE CHrHana B npuémunke f Oyoer pasna 140 [u? Oreer naiite 8 m/c.

Orser:

Ha vorotoenenwe 384 netaneid nepesii pabouuii TpaTHT Ha B uacom MeHsLie,
4eM BTOPDH pabouuit Ha wiroToBneHue 480 Taxux we perane#t. Iepeuiii pabounii
3a yac fenaeT Ha 4 agTany Gonswe, yem sTopoii. Cxomuko netaneil 3a wac genaer

neperii pabotuii?

Oreer:

Haiigure Touxy Makcumyma dyskmn y={x-~1 1}2< e

Orger:

He zabydome nepenccmu sce omeemy 8 huny omsemos N | &8 coomeenicimginy
¢ RNCIMPYKIGIEI B0 $BINORHENHID POGONISL

[13]

LpE

Ans zanucw pemennit w omgemos Ha 3aéanns  13~19  ucnoavayiime
EJARK OTBETOB M 2. 3ununmnme cuanaing ROMEP BMNOTHAZMOCO 30dastita
{13, 14 u m. &), & 3amen monnuoe obocuceauoe pertenhe i omsen. Omeemst

agnucueaiime a¥mre u pazifopuuso.

a} Pewnre ypasneaue

85in2x+2\f§cos(§§— x):9.

6) VKaXKHTE KOPHH 3TOTO YPaBHEHHA, TPARALNEKAWNE OTPEIKY [ 5 n:],

B npaeuneHo# deTnipéxyronskoif nHpammpe S4BCD cropoka A4S OCHOBAHHA

paBHa Zﬁ, a percote SH nupamuant pasHa 3. Toukw M u N — cepenvnel
pEbep CD u AB cootsercTsenyo, 3 NT — BeICOTa NHpaMKIL ¢ BepwmiHok N

M OCHOBaHHeM SCD .
a} HdokaxuTe, 40 Touka I ABNAETCH cepelHHOM oTpe3ka SM .

6) Hafiaute paccrosnme mexay npsmumun NT v 5C.

PewnTe HeparercTEO 2log (3x2+ 5] <log 2 g1z (2x1+ Tx+ 5).

(xz—i.\w IT}I

Kpagpatr A8CD enucan B okpympocTh. Xopna (£ nepecexasT  €ro

auaronans 80 s Touke K.
a} Aoxamure, wio CK -CE=A48-CL.
6) Haiigure otrowenne CK x KE, ecnu LECD =15°,






